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D 41x4+3=16.7 ® 41x3+4=16.7
@4.1x4+0.3: 16.7 @ 41x340.03=16.7

® 41x04+03=16.7

U 2= 0.3 Yyt
oebA 16.7 +4.1=4---0.3 | B &
ghe AATAL 41 x4+ 0.3 = 16.7 YUt
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Hol7h 6 em? 1 HAAHFE] W] Lol 2_emd W, &

7‘< cm 1:1]47]]'()
5 12 7
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® gCrn @) 3?1cm ® 2120m
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1075.2 kg 7HA]
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19.2 kg A2

56 7l
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‘ 1075.2 + 19.2 = 10752 = 192 = 56(7H)




® 2.46+0.6 @ 9.66 + 2.1 ® 5.16+1.2

@ 1092 +2.8 ® 8.64 =24

~&B

D 246 +0.6 =246 +6=4.1

@ 9.66 +~2.1 =96.6+21 =4.6
®516+12=51.6+12=4.3
@ 1092 + 2.8 =109.2+28 = 3.9
®864+24=2864+24=36
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--3.7cm---

5.365 X 2 + 3.7

10.73 + 3.7 = 2.9( cm)
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1 1
@ 1§cm @)2= cm ® 3=cm
1 1
@ 4§cm ® 5§cm

8
2 5 75 (16 29
el =95 %2+ (25 +45) = <2+ (F+ )
75 45 755 é 5
=—+—=""x-—=—-=2—(cm)
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AJY7t?
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P 3cm '
19cm E:@ 9¢cm
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@ 66:53 @ 11:9 @ 66:54
@ 54:108 ®)9:11

~&B

@2] Wol= (12 x 9) + 2 = 54(cm?)
@] Wol= (8 x 9) — (3 x 2) = 66( cm?)
@9 wolof gt @9] \Wole] H

—54:66=9:11




14. A24 1Lceo] hERd o, AU FEe| Hol g AL,

<4x4x3.14><1>—(4x4x1>
4 2

=12.56 -8
= 4.56( cm?)
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The 18} 22 Hao A FE 2 4709 AP o2 92 Yo
Ha o] FAO] FolE mP =

o
A B Hol AAHE WEASL

>
> HE: 6.992m3

1m =100cm, 1cm = 0.01 m

(7F29] Z4o]) =8-0.2x2 = 7.6(m)
(MZ2] Z4o]) =5-0.2x2 = 4.6(m)
(%°l) = 0.2(m)
(8 )

A7) Sl

= 7.6 % 4.6 % 0.2 = 6.992(m?

)
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ul

@ 50 7N @ 450 A ® 550 7H
@ 150 7N (@)750 di

~&B ~

gt SoA, 712 2 4 J= A
1m = 100cm — 100 + 20 = 5 ()
M2 & 5 Q&= 42 &+
2m—2000m—>200 20 = 10( M)

Z, 7120 5 &, AR 10 22 Y2 = JeE= 3o
0 7Rl F7|URE YS 5 FYT
0] 3m=300cm ©]1, 300+ 20 = 15 | B2 BF 15 Z7}4]
B8 %%Ht’r 3t S0 50 7§ 15 & Fong TE 750
7he] AAE €2 5 AU
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e D 80cm?

B

. A o] A= 277, WH O

2o 4 1719 Hol

= % cm?

BAE o Al (RHO MO 4)x3 =27
gHHo] Ho] = 90|87 F217]F
LHO| 3 HO| Zo] 1 72+ 9 = 8(cm)
G 1709] Hol @ 8 x 10 = 80(cm?)
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670] 159 Aef pH & 9l Q9] oo ek, A2 39 H
shRol 9 AN 92 S, TR 459 B 59 A 9 sk iy
AAD 5%7H kg AL 39 Fere 5ol B A 2
He7ha?

B 3

>
> =g 219

oHd =

175 0] st ot= o] o] 102t Lol HMA|=6x 15 = 90
Ayt
5

e A9 kL 90 x = 45 0|82




19. ohe 2elA A 02 2 Uatk AL A9] FAlo]T 47

Azt duet. 22 4] 957t 18.84emd o, & 0] YF=

em P Y7
.
0]
v (=
= cm

>
[> ®E: 37.68cm

0.

OX6.28 =18.84
O=18.84 +6.28
0= 3(cm)

wrebA (2 Y9 §12]5) =3 x 2 =6(cm)
(2 99] 95)= 6x 2 x 3.14 = 37.68(cm)
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HEHI gyt Mz wrEolAle IR0 Sole ¥ LelAdsu7t?

8Cm—8c /@
L A
| 1‘6cm
] /
i ~-F) |
1 e
Y Licm

G4t e] dRRo] gpao Hto g 1he = e ORo] uhE
=
(252 E°]) = (40 x 15 -8 x 8) x 14
= 536 x 14 = 7504(mL)
wr2bA 7504 mL = 7.504 L




